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Az Országos Széchényi Könyvtár harmadik alkalommal 
csatlakozott a Kulturális Örökség Napjai című országos 
rendezvényhez. A könyvtárban zajló esemény Erzsébet 
királyné halálának 120. évfordulóján, az uralkodóné 
kultuszának megidézése köré szerveződött.

1908. január 15-én nyitotta meg kapuit a budai királyi 
vár krisztinavárosi szárnyában (az OSZK jelenlegi épü-
letében) az Erzsébet Királyné Emlékmúzeum. A három 
teremből álló helyiség a Magyar Nemzeti Múzeum kihe-
lyezett részlegeként működött, és a „nemzeti zarándok-
hely” szerepét töltötte be. A kiállítóterek az épület  akkori 
2. emeletén 1919-ig fogadták a látogatókat. Az újabb ku-
tatások eredményei alapján tudjuk, hogy a Tanácsköztár-
saság idején a múzeumot bezárták, majd a kormányzói 
székhely kialakítása miatt átköltöztették a Budai Várpalota 
Duna felé néző szárnyába (ma a Nemzeti Galéria épülete).  
A kiállított emléktárgyakat itt tekinthették meg az ér-
deklődők a budai vár 1944–45-ös ostromának kezdetéig.  
A harcok közeledtével a múzeum tárgyait ládákba csoma-
golva a krisztinavárosi szárnyban található Ezüstkamrában 
helyezték el. Az ostrom során a kamrát aknatalálat érte, 
számos tárgy akkor, illetve a harcokat követő fosztoga-
tások során semmisült meg vagy tűnt el. A megmaradt 
emléktárgyak visszakerültek a Nemzeti Múzeumba. 

A kulturális örökség napján, az OSZK-ban szervezett 
épülettörténeti séták során külön hangsúlyt helyeztünk 
a hajdani múzeum tereinek feltérképezésére. Erre az 
alkalomra a könyvtár állományában fellelhető egykori 
emléktárgyakból Hegedüs Krisztina, a Periodika-fel-
dolgozó Munkacsoport vezetője minitárlatot rendezett.  
A kiállítás keretében korabeli újságok lapjain idézte meg a 
királyné halálával és kultuszával kapcsolatos eseményeket. 

A program zárásaként az Erzsébet-kultuszról, illetve a 
múzeum történetéről szóló előadásokon vehettek részt az 
érdeklődők. Borovi Dániel művészettörténész Erzsébet 
királyné emlékezete az 1900 körüli magyar képzőművészet-
ben, illetve Vér Eszter Virág történész A budai palota 
elfeledett kultuszhelye: az Erzsébet Királyné Emlékmúzeum 
címmel tartott vetített képes előadást.
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